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Smrtni angelj na zemlji. 
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Angelj obišče siromašno in bolno ženo. Razvese
lila se je, ko sliši, da jo je prišel nebeški poslanec ob
iskat ; ali da bi morala umreti, pač noče nič slišati. 
Angelju pravi: »Včeraj bil je gospod občinski predstoj
nik pri meni in mi je povedal, da bode me dal v siro
mašnico, kjer bodem imela toplo posteljo in dobro po
strežbo; namreč jesti in piti, kar mi bode srce pože
lelo. Sem od mladih let že v siromaštvu živim, zato bi 
rada skusila, kako se človek počuti, kadar ima vsega 



obilo. Zalo ne bodite hudi, gospod angelj; Vi ste mi 
res dobro namenili, za kar sem Vam iz srca hvaležna. 
Boste že še našli koga. ki bode z veseljem šel z Vami 
v nebo. (iospod angelj, vem že jaz za enega. Na koncu 
vasi v hiši na levo je beloglavi Peter doma; ta je ob 
vse svoje premoženje prišel, in se ne more siromaščine 
navaditi. 

Smrtni angelj poda se k Petru, ter mu reče: »Sli
šal sem, da si vse svoje premoženje izgubil«. »Res go
spod«, reče osorno Peter, »tako je. Siromaštvo me sti
ska. Prosjaška juha mi ne diši, ker sem poprej vsega 
obilno imel«. »Pojdi z menoj v nebesa«, vabi ga pri
jazno angelj, »tam ne poznamo siromaštva; gledanje 
božjega obličja vse in vsakega obogati«. »To se mi do
pade«, odgovarja beloglavi Peter, »pridi čez šest tednov 
zopet k meni«. Imam namreč loterijno srečko in v še
stih tednih bode žrebanje. Mogoče, da zadenem, bodem 
zopet bogat, ako pa ne, potem pa grem rad s teboj«. 
»Gospod Bog pa hoče, da mu že dnes ljudij v nebesa 
pripeljani«, reče žalostno angelj. »O, zato ti pa jaz ne 
morem pomagati«, reče Peter. »Veš kaj! Ne daleč od 
todi stanuje mlado dekle z imenom Helena. Imela je 
ženina, pa postal ji je nezvest, in zaradi tega zmirom 
joka. Pojdi, hočem ti pot pokazati. Peter pelje angelja 
v hišo, kjer je zapuščena nevesta pri mizi sedela in 
jokala. »Ubogi otrok«, reče angelj; »kako hudo mora 
biti, v mladih letih to doživeti. Glej, pridem iz neba, 
kjer goljufija in zvijača nimata prostora. Hočeš, iti z 
menoj tje« ? Z veseljem zakliče goljufano dekle, »pa hitro 
spremeni svoje misli, ter reče angelju, da ne gre z njim. 
»Oni nezvestnež, kateri mi je to britkost napravil, bode 
si mislil, da sem jaz zaradi tega od žalosti umrla: tega 
veselja mu rada ne napravim«. 

Smrtni angelj mora oditi, ne da bi kaj opravil. 
Zapusti vas, ter koraka proti bližnjemu mestu. Tamkaj 
upa najti ljudij, kateri bodo voljni iti z njim v nebesa. 
Med potjo pride do malega grada, v katerem, kakor se 
mu je povedalo, živi nek nesrečni, zapuščeni knez, nje
govo nezadovoljno in nehvaležno ljudstvo ga je iz de
žele izgnalo. »Tu bode gotovo kaj zame«, misli si an
gelj, ter stopi v grad. Ali kadar knez sliši od angelja, 
kaj da išče in hoče pri njem, mu odgovori: »Ako ne 
bi bil jaz ravno dobil iz moje prejšnje dežele zame 
ugodnega poročila, šel bi morebiti s teboj. Pa zdaj mi 
pišejo moji prijatelji, da je ljudstvo zopet zame, hoče 

'sedanjo neveljavno vlado vreči in mene za kneza nazaj 
poklicati. In to veselje bi še vendar rad doživel. Ne 
jezi se tedaj, angelj, nad menoj, pa našel boš v bliž
njem gozdu puščavnika, kateri se že mnogo let pri
pravlja za nebesa.« 

Angelj se mu zahvali, poda se v gozd, kjer najde 
puščavnika. Pobožni mož klečal je pred podobo Križa
nega in pobožno molil, ali ko zagleda smrtnega angelja, 
vidno se prestraši, ter mu resnobno reče: »Prišel si še 
prerano, nisem še vreden iti v nebeško kraljestvo. V 
mladosti sem veliko grešil in se še za one grehe nisem 
zadosti pokoril«. 

Ves žalosten zapusti angelj puščavnika in nada
ljuje svojo pot. Naproti mu pride tropa otrok. Angelj 
vstopi med nje ter njim pripoveduje mnogo lepega o 
nebesih; kako dober je Oče nebeški in kako lepo se 
igrajo angeljci med seboj. Otroci so ga vestno poslušali, 
in bili so vsi željni videti dobrega nebeškega Očeta in 
igrajoče angeljce. 

Tedaj prejme angelj najmanjšega za roko, da bi 
ga vzel seboj k nebeškemu Očetu; pa otrok začne milo 
jokati in ljubo mamo klicati. Ker angelj ni hotel sile 
rabiti, zapusti otroke. V mestu, v katero je na to 
dospel) hodil je od hiše do hiše. sosed ga je poslal k 
sosedu; nikdo pa ni bil pri volji iti z njim. Nastal je 

večer, smrtni angelj se vzdigne sam, ves truden in ža
losten, proti nebu. Pred prestolom Vsegamogočnega pade 
na kolena in reče: »(Iospod, odpusti mi, ker pridem 
brez uspeha nazaj. Vprašal sem dosta ljudij. kateri bi 
bi bil voljen iti v nebeško kraljestvo, pa vsaki je imel 
poseben uzrok za izgovor, zakaj da noče in še ne more 
iti z menoj«. 

Gospod Bog na to odgovori: »Poslušaj me! Ker 
nobeden človek ni bil voljen zemlje zapustiti: ne vpra
šaj zanaprej nobenega več, jeli voljen ali ne. Kolikor 
ljudij bodeš srečal, vsakega dvajstega mi pripelji, bodi 
že star ali mlad, siromak ali bogat, nevednež ali visoko 
učeni gospod, zdrav ali bolan. Podaj se zopet na zem
ljo in počni jutri naloženo ti opravilo!« Smrtni angelj 
se pred Bogom hvaležno prikloni, in drugi dan začne 
izpolnjevati voljo svojega Gospoda, in jo še izpolnjuje 
do današnjega dne. 

»Zdaj veš, Julika«, reče mati, »zakaj uinrjejo ljudje 
različne starosti«. 

Smešnica. »Ali imate«, vpraša sodnik, predno iz
reče sodbo, »ali imate še reči kaj v zagovor?« »Oj«, 
odvrne zatoženec, »oj, žlahtni gospod, imam. veliko 
imam. ne zase. pač pa za mojega zagovornika. Če 
bom jaz obsojen, kdo pa bode še potem njega si pro
sil za zgovornika?« 


